
Notulen van de vergadering van de MR van 11 december 2018 

 
Voorzitter: Jos Kuilboer 

secretaris/notulist: Marina Kuipers 
Aanwezige leden: Mirko Hruska, Marlies Janmaat, Florian Kelderman, Fierke Koolen, 
Sabine van Wesemael, Bert Zonneveld 

Tevens was de rector, Wim van Boxtel, aanwezig  
 

1. Jos opent de vergadering om 20.00 
 

2. Notulen van 19 september 2018 

 
 Tekstueel: Bij punt 5, bladzijde 2: regelement moet reglement zijn. 

 
Inhoudelijk: Blz. 1, rondvraag vergadering 12 juli: Bert wil weten of Wim er 
inmiddels bij Coen naar heeft geïnformeerd hoeveel fietsen er geplaatst 

kunnen worden in het nieuwe fietsenhok. Wim heeft dat nog niet gedaan. Hij 
zal hier op terug komen. 

 
3. Mededelingen 

a. De bestuurder heeft het besluit genomen dat de ontwikkeltijd volgend 
schooljaar in ieder geval wordt betaald uit de reserve. Misschien is dat zelfs 
voor de komende drie jaar mogelijk.  

b. Wim meldt dat er een financiële meevaller is; het rijk heeft de gelden voor de 
prestatiebox verhoogd. Wij bekostigen hier onder meer de vakken die 

leerlingen extra volgen van.  
c. Morgen heeft Wim zijn beoordelingsgesprek met de bestuurder. Wij 

vertrouwen op een positieve beoordeling. 

d. Overmorgen heeft Wim een gesprek met het samenwerkingsverband over 
Intermezzo. Hopelijk krijgen we groen licht. Intermezzo is bedoeld voor jonge 

leerlingen die klaar zijn met de basisschool, maar die nog niet klaar zijn voor 
de middelbare school. Bij ons kunnen ze een voorbereidend jaar volgen, 
waarin ze eventuele leemtes in hun kennis - die bijvoorbeeld zijn ontstaan 

omdat ze een klas hebben overgeslagen- kunnen opvullen en waarin ze 
sociaal emotioneel kunnen groeien. De verwachting is dat we met twee 

klassen van achttien leerlingen zullen starten. 
 
4. De MR heeft een brief ontvangen van twee leerlingen uit de 5e klas die 

bezwaar maken tegen de organisatie en uitvoering van de verkiezingen voor 
de leerling-geleding van de MR. Fierke erkent dat er fouten zijn gemaakt. De 

MR zal aan Arnold Visser vragen of hij op korte termijn wil onderzoeken of de 
klacht van de leerlingen gegrond is en of er nieuwe verkiezingen moeten 
komen. 

 
5. De MR heeft een brief ontvangen van een collega die een uitspraak van Wim 

uit het Weekbericht van 16 november 2018 aanhaalt: “De PMR heeft van 
enkele collega’s vragen over het rooster ontvangen. Er is nogal wat verschil 
in de kwaliteit van de docentenroosters zichtbaar. De PMR wil weten of het 



mogelijk is om bij te houden wie dit schooljaar een slecht rooster hebben 

gekregen, zodat zij volgend schooljaar voorrang krijgen bij het honoreren van 
de roosterwensen. Dan wordt het leed per jaar eerlijker verdeeld. Wim 

antwoordt dat hij dat niet kan en wil beloven.” De schrijfster van de brief stelt 
dat deze uitspraak haar zorgen baart, omdat ze nooit eerder zo’n slecht 
rooster als dat van dit jaar heeft ontvangen, dat haar erg veel energie kost 

en haar bovendien haar werkplezier ontneemt. Zij dringt erop aan het 
roosterleed eerlijk te verdelen en te compenseren. Wim antwoordt dat hij niet 

wil beloven wat hij niet kan waarmaken. Hij zegt toe de roosterformulieren 
veel eerder dan tegen het eind van het jaar te verspreiden en alle 
roosterwensen strikt volgens de CAO te honoreren. We gaan bovendien 

volgend jaar met een ander roosterprogramma werken dat naar zijn 
verwachting veel beter met clusters om kan gaan. 

 
6.  De MR stemt in met de aanpassing van de vakkenpakketten in klas 4 en 5 

waarbij de verplichte extra keuzevakken worden afgeschaft. Met het voorstel 

van Teun om in de M-stroom het vak aardrijkskunde verplicht te stellen, 
stemt de MR niet in, omdat leerlingen in die stroom dan een keuzevak minder 

hebben.  
 

7. De MR stemt in met de invoering van het vak kunst als examenvak. In het 
cursusjaar 2019-2020 zal de lessentabel in klas 4 worden uitgebreid. De MR 
kan het niet eens worden over de vraag of het vak alleen aan leerlingen in de 

M-stroom aangeboden moet worden, om daarmee de aantrekkelijkheid van 
die stroom te vergroten. De leerlingenraad is voor het aanbieden van het vak 

in alle profielen, de oudergeleding sluit zich daarbij aan, het merendeel van 
de docenten wil het vak alleen in de M-profielen aanbieden, omdat de N-
profielen al veel keuzemogelijkheden hebben. 

 
8. GMR 

a. Eind januari is er een professionaliseringsmiddag georganiseerd; docenten 
geven lessen aan docenten. 

b. De implementatie van de AVG is in gang gezet. 

c. Het leerlingaantal van de SOVON is stabiel. 
d. Het inspectiebezoek is uitgesteld. Waarschijnlijk wordt onze school de 

volgende keer bezocht; de doorstroom in de onderbouw is bij ons nog steeds 
onvoldoende. 

e. Het gemiddelde ziekteverzuim van de SOVON-scholen is te hoog. Het idee is 

geopperd om een case-manager aan te stellen.  
 

9. Leerlingenraad 
a. Autoi Esmen bestaat officieel nog steeds, maar organiseert geen feesten 

meer. Er is daarom extern een kerstgala georganiseerd voor leerlingen uit 

klas 5 en 6. 
b. De LR heeft een brief ontvangen van een leerling uit klas 4 die voorstelt dat 

er in dat leerjaar 3 herkansingen worden ingevoerd. Het bestuur van de LR is 
tegen dit voorstel. 

c. De LR heeft onderzocht of het mogelijk is om in de kantine van de school te 



pinnen, maar dat blijkt te duur te zijn. 

d. Leerlingen uit de onderbouw hebben een voetbaltoernooi georganiseerd. 
e. De LR zou graag zien dat de inleverdata van de praktische opdrachten 

verplaatst worden. Nu staan deze rond de CTP’s gepland en dat levert te veel 
tijdsdruk op.  

f. Leerlingen uit klas 3 hebben een deel van het prikbord gereserveerd voor het 

aanbieden van schoolspullen.  
 

10. Rondvraag 
a Sabine deelt mee dat er op 26 en 27 september 2019 een lustrumfeest zal 

plaatsvinden waarvoor een sponsorloop wordt georganiseerd. Ze vraagt de 

leerlingenraad na te denken over een goed doel. 
b Bert wil weten of de wc’s op korte termijn worden gerestaureerd. Hij acht dat 

noodzakelijk met het oog op de Open Dag in februari. 
c. Fierke wil weten of alle MR-leden voor de kerstborrel worden uitgenodigd. 

Wim antwoordt bevestigend. Marlies heeft geen uitnodiging ontvangen, maar 

Wim belooft dat hij Alina zal vragen dat recht te zetten.  
 

11. Jos sluit de vergadering om 22.04. 


